2.8. Информация о социальных гарантиях и пособиях для беременных женщин и семей с детьми.
· Ежемесячная денежная выплата, назначаемая в случае рождения третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет
· Меры социальной поддержки в связи с рождением и воспитанием детей
· Меры социальной поддержки для малообеспеченных семей
· Меры социальной поддержки для многодетных семей
· Меры социальной поддержки для беременных женщин
· Краевой материнский (семейный) капитал
· Материальная помощь на развитие личного подсобного хозяйства
· Технология "Ранняя помощь"
· Единое пособие на детей и беременных женщин

Компенсация стоимости проезда беременным женщинам 
· Беременным женщинам, среднедушевой доход семьи которых (либо доход беременной женщины) не превышает 1,25 величины прожиточного минимума на душу населения, установленной по соответствующей группе территорий Красноярского края.               
· Компенсация стоимости проезда осуществляется при направлении по медицинским показаниям беременных женщин по заключению врачебной комиссии учреждений здравоохранения в организации здравоохранения, расположенные в городах Ачинск, Канск, Красноярск, Лесосибирск, Минусинск и Норильск, в целях проведения медицинских консультаций, обследования, лечения, пренатальной (дородовой) диагностики нарушений развития ребенка, родоразрешения, в случае если такие услуги не могут быть предоставлены по месту жительства или месту пребывания.
Законодательство
· Закон Красноярского края от 30.06.2011 № 12-6043 «О дополнительных мерах социальной поддержки беременных женщин в Красноярском крае»
· Постановление Правительства Красноярского края от 10.12.2019 №671-п "Об утверждении порядка назначения и выплаты компенсации стоимости проезда к месту проведения медицинских косультаций, обследования, лечения, пренатальной (дородой) диагностики нарушений развития ребенка, родоразрешения беременных женщин и обратно и перечня документов, необходимых для получения указанной компенсации.
· Постановление Правительства Красноярского края от 10.12.2010 №688-п "Об утверждении порядка учета и исчисления величины среднедушевого дохода семьи беременной женщины (дохода беременной женщины) для определения права на получение компенсации стоимости проезда к месту проведения медицинских консультаций, обследования, лечения, перинатальной (дородовой) диагностики нарушений развития ребенка, родоразрешения беременной женщины и обратно..."
· Приказ от 16 июня 2020 г. № 20-н Об утверждении Административного регламента предоставления министерством социальной политики Красноярского края государственной услуги по предоставлению компенсации стоимости проезда к месту проведения медицинских консультаций, обследования, лечения, пренатальной (дородовой) диагностики нарушений развития ребенка, родоразрешения беременных женщин и обратно
· 
· Для участников специальной военной операции
· Для семей участников специальной военной операции

